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Huepounvia: 06/12/2014 Qpa eéetaonc: 09:30 -12:30

NPOTEINOMENEZ AYZEIZ

NpdBAnua 1: Avx,y € R pe x + y = 4a, va anodeifete o1l
Y — a2 x—ay?
X( 2 ) +y( 2 ) = a

Y — a2 x—a\2 1 1
X( 5 ) +y( 5 ) =Zx(y2—2ay+a2)+Zy(x2—2ax+a2)

Auon

= i(xy2 — 2axy + xa? + yx? — 2axy + ya?)

[xy(x +y) + a®(x + y) — 4axy]

1
4
:i(xy-4a+a2- 4a — 4axy)

= i(4axy + 4a3 — 4axy)

= a3,

NMpoBAnua 2: Na anodeifete OTL 0 KAOE £TOC UTIAPYEL TOUAAGXLOTOV pLa Tpitn Kot
13.

Auon
e Avn ypovid Sev sivol Slosktn

‘Eotw 6t 13 lavouapiou gival nuépa X. Tote:

13 OePpouapiou Ba sival nuépa X + 3 (petd amno 4 efSouadeg kat 3 NUEPEC).
13 Maprtiou Ba eivat kat taAL nuépa X + 3 (petd amno 4 eBSouadeg kot 0 NUEPEG)
13 Amnpidiou Ba elvat nuépa X + 6 (Letd amo 4 eBSopddeg Kat 3 NUEPES)

13 Mdiou Ba elvat nuépa X +8 — X +1

13 louviou Ba sival nuépa X + 4

13 louAlou Ba gival nuépa X + 6

13 Auyouotou Ba eivat nuépa X +9 — X + 2

13 YentepPplov Oa elvar nuépa X + 5

13 OktwPpiov Ba elvatnuépa X +7 — X

13 Noepuppiov Ba sivat nuépa X + 3




13 Aekeppplov Ba sival nuépa X + 5

e Avn ypovid sival Sioektn

‘Eotw ot 13 lavouapiou sivat nuépa X. TOTe:

13 OePBpouvapiou Ba sivat nuépa X + 3 (ueta amnod 4 eBdopadeg Kal 3 NUEPEG).
13 Maprtiou Ba sivat kat maAL nuépa X + 4 (petd amno 4 eBSouadec kat 1 nuépa)
13 Anpidiou Ba eival nuépa X + 7 — X (peta amo 4 eBSopadeg kal 3 nUEPEC)
13 Mafiou Ba eival nuépa X + 2

13 louviou Ba eivat nuépa X + 5

13 louAiou Ba elvaL nuépa X +7 — X

13 Auyouotou Ba eivat nuépa X + 3

13 ZentepPpiou Oa eivat nuépa X + 6

13 Oktwpplov Ba eivaL nuépa X +8 — X + 1

13 NoeppBpiou Ba sival nuépa X + 4

13 AskepPplou Ba eivat nuépa X + 6

Kal oTIg SUO TEPUTTWOELG UTIAPYOUV OAEC OL NUEPEG:
X, X+1,X+2,X+3,X+4X+5 X+ 6 Kol CUVENWG LA TOUAGXLOTOV NUEPD TOU £TOUG
elvat Tpitn kat 13.

MpoBAnua 3: Eotw | To onpeio TOUAG TwV SLXOTOUWV TWV YwVwwv B, I' Tplywvou
ABTI kot AB + Bl = AT. tnv npoéktacn tng AB mpog to uépog tou B
naipvoupe onueio 4, tétolo wote BA = BI. Na anodeiete otL

LAZFB Kol (B) JATB = LAZBF

() 2BAI =

To tpiywvo AATl elval loookelég, adol A4 = AB + BA = AB + Bl = Al'.

H Al &iyotdpocg tng ywviog £AAT, apa n AK pecokdBetog tng mAeupag Al.



Apa kal to Tplywvo AT eival .oookeAEC.

(a) 2BAI = £BAT — 2IAT = AT A — 2ITA = ATl = “2L8

LABT

(B) And o (o) LAT'B = 2£BAI = £BAI + 2BIA = £ABI = , adol To Tpiywvo ABI

elvat loookehég (BA = BI) kawn £ABI gEwteplkn TOU ywvia.

MpdéBAnua 4: Na Bpeite 6Aa ta {elyn akepaiwv (x, y) mou emainBelouv tnv
gfiowon x?+y?—x—y=28.

Noon

‘Exoupe:

x24+y2—x—y—-8=04x?+4y?> —4x—4y—32=0
©Rx—-1)2+Q2y—-1)2?-34=0 2x—-1)2+ 2y —1)>=34 ()

Oétoupe 2x — 1 =m,2y — 1 =n, omouv m,n aképawot. H (4) ypadetat:

m?2+n?=34 e m==+/34—n2 (¢

Npodavwg, 34 —n?2 >0 n? <34 o nef0,+1,+2,43,4+4,15}
Opwg, m aképatog. Apa, oL Avoelgtne (¢) sivat:
(3,5),(3,-5),(-3,5),(—3,-5),(5,3),(5,—3),(-5,3),(—5,-3).

TeAkd, ylatnv (4) €xoupe tig AVOELG:
(2,3),(2,-2),(-1,3),(-1,-2),(3,2),(3,—-1),(—2,2),(-2,-1)



